
～ 事前準備が重要です ～
消費税インボイス制度導入に伴う

記帳指導について

● 事務局のお休みのお知らせ● 

会員の皆様にはご迷惑をおかけする事になりますが、
ご理解ご協力をお願いいたします。

11月21日㈫ 終日お休みになります

● 理事会からの報告● 

臨時総会に会費値上げを提案
　会費の値上げにつきまして、慎重に検討を致し
ましたが、令和６年５月から会費月額1,600円を
2,000円とすることの提案を令和５年11月21日開
催予定の臨時総会に致していくこととなりました。
　会員の皆様の深いご理解をお願いいたします。

　令和5年10月1日より消費税インボイス制度が導入されます。インボイス制度の導入に
より、インボイスを申請し初めて消費税課税事業者になる方は、消費税の申告に向けて
10月1日から消費税に対応した記帳をしなければなりません。記帳をしていないと、消費
税の申告をすることができませんので、消費税対応の記帳が非常に重要になります。
　インボイスを申請し初めて消費税課税事業者になる方は、消費税対応の記帳指導を必ず
受けてください。また、既に課税事業者で一般課税を選択している方は、記帳項目が追
加されますので記帳指導を必ず受けてください。
　11月までに記帳指導を受けられなかった方は、当会で令和5年分の消費税の決算指
導は受けられませんのでご注意ください。

青色申告会の輪を広げましょう～!!
会員の皆様一人一人が勧奨員となって「会員倍増（勧奨）運動」「会員倍増（勧奨）運動」

青色申告会既会員 新規会員

ご紹介 ご入会

既会員

商品券を
プレゼント！

新規会員のご紹介で新規会員のご紹介で

5,000円
プレゼント!!

（詳しい条件につきましては2面に
掲載の［※1］をご覧ください）

（詳しい条件につきましては2面に
掲載の［※1］をご覧ください）

商品券
会員皆様の周りにいる方 （々ご近所、お知り合い、同業種、不動産賃貸をしている方）へ積極的に
お声をかけて頂いて、1人でも多くのご紹介を頂きますようお願い申し上げます。

11月末まで「会員倍増（勧奨）運動」を実施しております。
会員増強は、青色申告会発展の基盤でありますので、

会員の皆様の力が必要となります。発展をさせる為には、

10月・11月は記帳(入力)確認期間です。

OＣＲ用紙見本

　令和6年1月23日から開催予定の決算個別指導会を利用される方むけに、記帳(入力)確認等、令和5年分
決算の事前準備のための指導会を下記の日程で開催いたします。決算個別指導会開催期間中は、記帳(入力)
確認はできませんので、ご自身の記帳(入力)内容の確認を受けたい方は、必ず当指導会をご利用ください。
　OCR用紙(右図)をご利用の方は、当指導会でOCR用紙を配付いたしますので、必ずお受け取りください。
OCR用紙の配付は当指導会開催期間のみとさせていただきますのでご了承ください。

決算準備指導会開催のお知らせ 予約不要・受付順早めの準備で、
スムーズな決算を

1．
2．
3．
4．
5．

帳簿 （ブルーリターンＡをご利用の方はデータ）
事業用の預金通帳
令和3年、令和4年分の決算書及び確定申告書（所得税・消費税）の控え
10万円以上の資産（リース資産を含む）を購入された方は、金額や明細が分かる書類
大規模な修繕をされた方は、金額や明細が分かる書類 

6．

7．
8．

不動産所得の方で、入退去及び賃料に
変更がある方は、その内容が分かる書類
会員カード（お持ちの方）
その他必要と思われる書類

ご持参いただくもの

【開 催 期 間】 令和5年10月2日 ㈪ ～ １１月３０日 ㈭
 ［土日祝日・10月23日 ㈪・10月27日 ㈮・11月21日 ㈫を除く］

【受 付 時 間】 午前の部　９時００分～１１時００分    ・   午後の部　１３時００分  ～１５時３０分
１回の指導時間は30分程度となります。１２時 ～１３時は入場できません。
※受付人数が多数の場合、途中で受付を終了することがございます。
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転居や廃業された方、その他変更事項がある方は、
青色申告会事務局（713－3111）へご連絡の上、
手続きをお願いします。手続きをしていただかない
と、住所変更等をすることができません。退会され
る場合は、必ず所定の退会届出書を青色申告会事務
局へご提出ください。

●住所変更手続き等のお願い●

1面よりつづく

おお 知知らら せせ ココ ーー ナナ ーー

【担　　当】　沢藤総合法律事務所所属弁護士
【場　　所】　沢藤総合法律事務所
【相談時間】　概ね 30 分程度
【申込方法】　横浜南青色申告会事務局（713-3111）へ
　　　　　　お電話にてお申込みください。

無料法律相談（予約制）

◎ 個人の道府県民税及び市町村民税の納付（第3期分）
 納期限 10 月 31 日

◎ 所得税及び復興特別所得税の予定納税額の納付（第2期分）
 納期限 11 月 30 日

◎ 個人事業税の納付（第2期分）       納期限     11 月  30 日

納期のお知らせ

【日　　程】  11 月10 日（金） 　 11 月20 日（月）  
 　　　　　  12 月11 日（月） 　 12 月20 日（水） 
【担　　当】　東京地方税理士会横浜南支部所属税理士
【場　　所】　横浜南青色申告会館
【時　　間】　午後1時より午後4時まで
【相談時間】　概ね 30 分程度
【申込方法】　横浜南青色申告会事務局（713-3111）へ
　　　　　　お電話にてお申込みください。

無料税務相談（予約制）

11 月の予定

支部等行事予定表
 11月
 4 日 ㈯ 港南支部 京急上大岡駅街頭広報
     （京急上大岡駅コンコース 14時）

 10 日 ㈮ 寿支部 横浜橋通商店街街頭広報
     （横浜橋通商店街 15時）

 11 日 ㈯ 大岡支部 弘明寺商店街街頭広報
     （弘明寺商店街 14時）

12月
 4 日 ㈪ 寿支部 定例役員会 （青申会 14時）

 19 日 ㈫ 大岡支部 定例役員会 （青申会 17時）

11月 14 日 ㈫  納税表彰式 
       （横浜市金沢産業振興センター 15時）

11月 21 日 ㈫  拡大三役会 （青申会 13時）
       理事会 （青申会 14時）
       臨時総会 （青申会 16時）

会員A

私が加入している青色申告会へ
相談してみたら？
会員になると色々 な会員サービスが
あるから、よかったら紹介するよ

会員A
現在青色申告してるの?

会員A

青色申告するといろいろな特典が
うけられて、節税にもなるんだよ。
また所得税だけでなく、住民税や
社会保険の負担も軽くなるんだよ！

非会員B
青色申告？してないよ～

勧奨方法の一例◆ （事業所得／
  白色申告者へ勧奨編）

非会員B
えっ～、そうなの～！！！

非会員B
わかった！一度相談してみる～

❶既会員の方は、会へ「〇〇様を紹介します」と
　必ず連絡をする
❷紹介された方は、事務局来所時に
　「〇〇様からの紹介です」と必ず伝える

※ご紹介特典は、新規会員の方が入会金と会費（入会月より翌年4月分まで・例：１０月に入会した場合は、10月
　から翌年4月分の7か月分となります）を、お支払い頂いた場合のみお送りいたします。

※以前入会されていた方や再入会、事業主変更等（親から
　子へ等）は、ご紹介特典の対象になりません。

［※1］【ご紹介の条件】
❶と❷の条件がそろって紹介者特典の扱いとなります。

勧奨にチャレンジして
会員を1人でも多く増やして
商品券をゲットしよ～！

収入金額等

必要経費

青色申告特別控除

所得控除の合計（基礎控除含む）

課税される所得金額

所得税及び復興特別所得税の計

6,000,000
2,000,000
な し 　　

1,880,000
2,120,000
  116,900

同 左  　　
同 左  　　
650,000
同 左  　　

1,470,000
75,000

同 左  　　
同 左  　　
100,000
同 左  　　

2,020,000
106,600

青色申告
（特別控除６５万円）

白色申告

白色申告より

青色申告
（特別控除10万円）

41,900円お得 10,300円お得※住民税・国民健康保険等も軽減されます

青
色
申
告
の
３
大
特
典

青
色
申
告
の
３
大
特
典

事業主と生計
を一にする親
族が事業に専
従している場
合、支払う給与
（相当であると
認められる金
額）が必要経
費になります
（事前届出が
必要）。

個人で事業や不動産貸付などを行うすべての方は、記帳・帳簿の保存が必要です。

売上などの収入、仕入や経費について、取引年月日や金額等を帳簿に記載します。
帳簿のほか、請求書・領収書などの書類を整理して保存する必要があります。

記帳する内容▶
帳簿書類の保存▶

記帳・帳簿等の保存制度

❶青色申告特別控除
最高65万円（もしくは最高55万円または最高10万円）

❷純損失の
繰越控除・繰戻還付

❸青色事業
専従者給与

青色申告会の会員サービス
記帳・決算支援
● 開業時はもちろん、毎日の帳簿のつけ方や正し
い決算の仕方まで、全力でサポートいたします。

● 源泉徴収や年末調整、パソコン会計もしっかり
フォロー。

● e－Tax（国税電子申告・納税システム）を推進し
ています！

研修会・説明会
● 複式簿記、改正税法の研修会や、会計ソフトの説
明会等を随時開催しています。

国の記帳指導
● 国が納税者向けに実施をする記帳指導業務を
受託しています。青色申告会の記帳指導実績と
信頼の証明です。

会員福利厚生
● 小規模企業共済制度など、事業主や従業員のため
の、国の退職金制度を取り扱っています。

● 割安な共済制度や各種保険のご案内をしています。
● 旅行やレクリエーションを開催しています。
税制改正運動
● 国税や地方税制について、個人事業者の立場から
要望しています。

融資制度の紹介
● 日本政策金融公庫等の、低金利でお得な融資制度
を紹介いたします。

税務相談・法律相談
● 税務や法律上の問題点について、専門家による相
談を受けられます。

特典は約６０項目
あります！

所得が赤字（純損
失）になった場合、 
赤字金額を次の年
から３年間、各年分
の黒字金額から控
除できます。

繰越控除

赤字金額を繰り戻
して前年分の所得
税額の還付を受け
られます。

繰戻還付

下記55万円の要件に加え、e－Tax
による申告（電子申告）または優良
な電子帳簿保存を行うこと。

事業所得者や、一定規模以上の不
動産所得者が、取引を正規の簿記
の原則により記帳し、期限内に損
益計算書と貸借対照表を確定申
告書に添付して提出したとき。

簡易簿記で記帳したときや、小規
模な不動産所得者など。

65万円

55万円

10万円

同じ記帳をするなら特典のある青色申告がお得です！
青色申告とは
毎日の売上や仕入などの取引内容を帳簿
に記録し（記帳）、 正しい記帳にもとづい
て確定申告をする制度です。青色申告を
すると、その特典を受けることができます。

Q
A

青色申告をするには？
青色申告をしようとする方は、その年の3月15日ま
でに「所得税の青色申告承認申請書」を、納税地の
所轄税務署に提出してください。
※その年の1月16日以後に新たに開業した方は、開業の日
　から2か月以内に提出してください。

Q
A

横浜南青色だより 22023年10月5日 第727号



専従者給与や給料賃金の支払いがある事業主の方は、年末調整を行い、
源泉所得税を1月22日（納期の特例適用者）までに納付することになっています。
なお、納付税額が無い場合でも税務署へ納付書の提出が必要となります。

①令和5年分所得税源泉徴収簿（支給月日、
総支給金額、算出税額等を記入の上お持ち
ください。）

②令和5年分給与所得者の扶養控除等（異動）
申告書（記入の上お持ちください。）

③令和5年分給与所得者の保険料控除申告書

④令和5年分給与所得者の基礎控除申告書 兼 
給与所得者の配偶者控除等申告書 兼 所得
金額調整控除申告書 

⑤上半期（1月から6月）の納付書の控え

⑥納付書（税務署から送付されます。）

⑦各種控除証明書（従業員、専従者分）
 ● 国民年金、生命保険、地震保険、小規模企業
　共済等
 ● 国民健康保険は支払額の集計をお願いします。

⑧横浜市特別徴収センターから送付された書類

※1 開催期間中のみ年末調整の指導をいたします。
※2 ③・④は国税庁ホームページからダウンロード
　できます。事務局にも用意してあります。

〉〉〉〉〉〉〉〉〉〉〉〉　お持ちいただくもの　〈〈〈〈〈〈〈〈〈〈〈〈

年末調整指導会のお知らせ（予約不要）

令和5年12月1日（金） ～ 令和6年1月22日（月）
（土日祝日、12月28日～1月4日、1月15日を除く）

一般社団法人横浜南青色申告会（市営地下鉄蒔田駅から徒歩5分）
南区宿町2－44－6　☎713－3111

9時00分 ～11時00分 　13時00分～15時30分
（混雑した場合は受付を途中で締切る場合がございます。）

開催期間

会　　場

受付時間

予定納税額の通知を受けている方のうち、そ
の年の10月31日の状況で所得税及び復興
特別所得税の見積額が、廃業、休業又は業
況不振等の理由により予定納税基準額よりも
少なくなる方は、11月15日までに所轄の税務
署長に「予定納税額の減額申請書」を提出し
て承認されれば、予定納税額は減額されます。
詳しくは、青色申告会事務局（713－3111）
までお問合せください。

購入を検討されている方へ
の

会計ソフト「ブルーリターンA」の
今年度の販売は、10月31日（火）をもって

終了となります。
購入希望の方はお早めにお買い求め
いただきますようお願いいたします。

予定納税額の
減額申請について

インボイス制度施行後（10月1日以降）の主な対応について
インボイスを申請された方へ 改めて確認してください！！改めて確認してください！！

適格請求書の交付

適用税率又は消費税額等のどちらかを記載
※両方記載することも可能

適格請求書
① 適格請求書発行事業者の氏名又は
　 名称及び登録番号
② 取引年月日
③ 取引内容（軽減税率の対象品目である旨）
④ 税率ごとに区分して合計した対価の額
　 （税抜き又は税込み）及び適用税率
⑤ 税率ごとに区分した消費税額等※
⑥ 書類の交付を受ける事業者の氏名
　 又は名称

適格簡易請求書
① 適格請求書発行事業者の氏名又は
　 名称及び登録番号
② 取引年月日
③ 取引内容（軽減税率の対象品目である旨）
④ 税率ごとに区分して合計した対価の額
　 （税抜き又は税込み）
⑤ 税率ごとに区分した消費税額等※
　 又は適用税率

⑤

領 収 書

××年11月30日
スーパー○○

東京都…
登録番号　T 123456…

＊ 軽減税率対象

ヨーグルト　＊
カップラーメン　＊
ビール
　　合　計
8％対象
　　　　　　（内　消費税額　　  ￥24）
10％対象
　　　　　　（内　消費税額　　  ￥50）

1
1
1

￥108
￥216
￥550
￥874
¥324

¥550

お預り ¥1,000
お釣 　¥126

→③

→③
→②

①

④→→

→

1
取引の相手方(課税事業者に限ります。)から交付を求められたときは、適格請求書を交付しなければ
なりません。適格請求書とは、特に様式はなく、今まで利用していた請求書等に適格請求書の必要
記載事項を追加した請求書等です。なお、不特定多数の者に対して販売等を行う、小売業、飲食店
業、タクシー業に係る取引については、適格請求書に代えて、適格簡易請求書を交付することがで
きます。適格請求書の記載事項は以下の通りです。

請 求 書
㈱○○御中

11月分　131,200円

合計 120,000円
40,000円
80,000円10%対象

8%対象

11,200円
3,200円
8,000円

消費税
消費税
消費税

11/1

11/1

11/2

魚　＊

豚肉　＊

タオルセット

　　  

5,000円

10,000円

2,000円

日 付 品　　名 金  額

＊ 軽減税率対象

××年11月30日

△△商事㈱
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帳簿の記帳2

仕入税額控除の適用を受ける為には、1受領した適格請求書（以下インボイス）の保存と2法定事
項を記載した帳簿の保存が必要になります。インボイス等を受領の際、登録番号等の記載の有無、
登録番号が有効であるかどうか、国税庁の「適格請求書発行事業者公表サイト」で確認しましょう。

適用するにはあらかじめ税務署へ届出が必要で、2年間の継続適用がルールです。その課税期間
の前々年の課税売上高が5,000万円超等の場合適用できません。
帳簿に第1種事業から第6種事業のうち該当する事業区分と10％・8％の税率区分を記載します。
簡易課税を選択した場合、受領した請求書等がインボイスかどうか確認する必要がありません。

仕入税額控除の適用を受ける為の帳簿の記載事項は以下の通りです。

帳簿には上記のほか、課税・非課税・不課税の税区分、10％・8％の税率区分も記載しましょう。

⑴ 課税仕入の相手方の氏名または名称
⑵ 取引年月日
⑶ 取引内容（軽減税率の対象品目である旨）
⑷ 対価の額

次の取引はインボイスの保存がなくても法定事項を記載した帳簿の保存のみで仕入税額控除を
100％受けることができます。

〈その他の注意事項〉

● 少額特例（税込1万円未満の取引）
2年前の課税売上高が1億円以下または1年前の上半期（個人事業者は1月～6月）の課税売上
高が5,000万円以下の方が対象。特別な記帳を要しません。税込1万円未満かどうかは、商
品ごとではなく1回の取引金額で判定します。

● 公共交通機関特例（税込3万円未満の公共交通機関（船舶、バス又は鉄道）の料金）
帳簿の記載事項のほか、「公共交通機関特例」と記載します。飛行機、タクシー代、コインパー
キング代は対象外です（インボイスの保存が必要）。税込3万円未満かどうかは、切符1枚ごと
の金額や月まとめ等の金額ではなく1回の取引金額で判定します。この他、税込3万円未満の
自動販売機特例もあります。

❶ 一般課税を選択した場合（課税売上割合が95％以上を例として説明）

〈 納 付 税 額 の 計 算 式  〉

（仕入税額）実額（売上税額）

❷ 簡易課税を選択した場合

〈 納 付 税 額 の 計 算 式  〉
納付税額  ＝  売上に係る消費税  －  (売上に係る消費税 × みなし仕入率）

納付税額  ＝  売上に係る消費税  ―   仕入や経費に係る消費税

仕入税額控除

国税庁 適格請求書発行事業者公表サイト

適格請求書発行事業者以外（免税事業者等）へ支払う経費等の取扱い
原則として、受領したインボイスの保存がないと仕入税額控除を適用することができませんが、
経過措置により一定期間は通常の請求書等でも仕入税額控除を80％受けることができます。こ
の経過措置を受けるためには請求書の保存と帳簿に上記の記載事項のほかに、経過措置を受け
ること（例：インボイスなし等）も記載しなければなりません。

このように一般課税を選択されると記帳が複雑になりますので、ご不明な点がある方は、必ず10
月・11月に記帳指導を受けてください。

○ クレジットカードによる経費の支払い
クレジットカードの利用明細書は、取引先が発行したインボイスには該当しませんので、別途、
領収書の保存が必要です。

○ 口座振替・口座振込による家賃の支払い（請求書や領収書の交付を受けない場合）
登録番号などが記載された契約書とともに通帳（取引年月日を示すもの）や銀行が発行した振
込金受取書を保存することにより、仕入税額控除の要件を満たすこととなります。
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会員カードのご提示を
お願いします。

当 会 来 所 時 に

当会来所時、受付に右図の
会員カードのご提示をお願
いいたします。お持ちでな
い場合は、来所時、事務局
職員にお申し出ください。
よろしくお願いいたします。

各支部で青色申告普及
会勢拡大会議を開催しました
　10月・11月の青色申告普及会勢拡大月間に向けて各支部（寿・
大岡・港南・磯子・金沢）で青色申告普及会勢拡大会議を開催しま
した。この会議は、支部役員が中心となって拡大月間に申告納税
制度の根幹である青色申告制度の普及と新規の会員を獲得し会
勢拡大を図ることを目的にしています。
　当日は、多数の支部役員が出席し、各地区のお祭り等での街頭
広報活動を通じて青色申告制度の普及と役員同士が情報を共有
し、一致団結して会員獲得を目指していくこととされました。
　会勢拡大には会員の皆様のお力も必要です。お知り合いの事
業主の方がいらっしゃいましたら是非、青色申告会にご紹介くだ
さい。会員の皆様一人一人が勧奨員。 「会員倍増（勧奨）運動」実施
中です。ご協力をお願いいたします。

11 月 10 日 ㈮ 横浜橋通商店街 （独自）
◆ 寿 支 部

午後3時から

金沢まつりに参加
◆ 金沢支部
10 月 21 日 ㈯ 午前10時から

磯子まつりに参加しました
◆ 磯子支部
 9  月 24 日 ㈰ 午前10時から

京急上大岡駅コンコース（独自）
◆ 港南支部
11 月 4 日 ㈯ 午後2時から

弘明寺商店街 （独自）
◆ 大岡支部
11 月 11 日 ㈯ 午後2時から

青色申告制度の普及と会勢拡大の一環として
各地区のお祭り等で次のとおり街頭広報活動を実施します

※ ここで紹介している新入会員は、本紙に掲載希望の方のみ
掲載させていただいております。

（敬称略）

令和5年
8・9月度歓迎

【  寿  】 秋本  加寿馬　AKIMOTO
 リフォーム等　（事）南区
【大岡】 山本　弘　イズミワークス
 コンサル・メンテ等　（事）南区

新入会員新入会員

　
一
般
社
団
法
人
横
浜
南
青
色
申
告
会
の
皆
様
方

に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
益
々
ご
清
栄
の
こ
と
と
お

慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。

　
本
年
７
月
の
人
事
異
動
に
よ
り
、
横
浜
南
税
務

署
長
を
拝
命
し
ま
し
た
井
上
で
ご
ざ
い
ま
す
。
前

任
の
松
崎
署
長
同
様
に
ご
厚
情
の
ほ
ど
、
よ
ろ
し

く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
武
田
会
長
を
は
じ
め
役
員
並
び
に
会
員
の
皆
様

方
に
は
、
平
素
か
ら
税
務
行
政
に
対
し
ま
し
て
、

格
別
な
ご
理
解
と
多
大
な
ご
協
力
を
賜
り
、
厚
く

御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　
ま
た
、
令
和
４
年
分
の
確
定
申
告
期
に
お
き
ま

し
て
も
、
署
の
申
告
書
作
成
会
場
の
青
色
コ
ー
ナ
ー

の
運
営
に
ご
協
力
を
い
た
だ
い
た
ほ
か
、
会
員
の

皆
様
に
対
す
る
適
正
な
申
告
に
ご
尽
力
い
た
だ
き

ま
し
た
。
こ
の
場
を
お
借
り
し
、
心
か
ら
感
謝
申

し
上
げ
ま
す
。

　
と
こ
ろ
で
、
近
年
あ
ら
ゆ
る
分
野
で
デ
ジ
タ
ル

の
活
用
が
急
速
に
広
ま
っ
て
お
り
、
税
務
行
政
に

お
い
て
も
、
事
業
者
の
デ
ジ
タ
ル
化
を
促
進
し
て

い
く
こ
と
と
し
て
お
り
ま
す
。
会
員
の
皆
様
方
に

お
か
れ
ま
し
て
も
、ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
に
よ
る
確
定
申
告

及
び
振
替
納
税
等
に
よ
る
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付

の
利
用
促
進
に
つ
き
ま
し
て
、
よ
り
一
層
の
ご
協

力
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　
ま
た
、
10
月
１
日
か
ら
は
消
費
税
の
イ
ン
ボ
イ

ス
制
度
が
開
始
さ
れ
ま
し
た
。
当
署
と
し
ま
し
て

は
、
事
業
者
の
実
情
に
寄
り
添
っ
た
相
談
会
を
開

催
す
る
ほ
か
、
引
き
続
き
周
知
広
報
等
を
行
っ
て

い
く
所
存
で
ご
ざ
い
ま
す
の
で
、
今
後
と
も
よ
り

一
層
の
お
力
添
え
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す
。

　
結
び
に
当
た
り
、
一
般
社
団
法
人
横
浜
南
青
色

申
告
会
の
益
々
の
ご
発
展
と
、
会
員
の
皆
様
方
の

ご
健
勝
並
び
に
事
業
の
ご
繁
栄
を
心
か
ら
祈
念
い

た
し
ま
し
て
、
着
任
の
あ
い
さ
つ
と
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。

着
任
の
御
挨
拶

着
任
の
御
挨
拶

横
浜
南
税
務
署
長
　 

　
　
　
　
　
井
上
　
俊
生

横
浜
南
税
務
署

定
期
人
事
異
動

＊ 

副
　
署
　
長 

増
永
　
寛
仁

＊ 

個
人
課
税
第
１
部
門
統
括
官 

野
村
　
卓
也

＊ 

個
人
課
税
第
１
部
門
指
導
担
当
上
席 

松
田
　
隆
司

リ
ー
ダ
ー
研
修
会

　
９
月
５
日（
火
）午
後
５
時
よ
り
、

ブ
リ
ー
ズ
ベ
イ
ホ
テ
ル
リ
ゾ
ー
ト
＆

ス
パ
に
お
い
て
、
各
支
部（
寿
・
大

岡
・
港
南
・
磯
子
・
金
沢
）役
員
を

対
象
に
リ
ー
ダ
ー
研
修
会
を
開
催

し
、
多
く
の
役
員
が
参
加
し
ま
し

た
。
第
１
部
は
、
垣
副
副
会
長
の

司
会
で
は
じ
ま
り
、
鋤
柄
副
会
長

の
開
会
挨
拶
の
後
、
武
田
会
長
よ

り
、
本
日
の
出
席
と
日
頃
の
会
活

動
に
対
す
る
お
礼
並
び
に「
イ
ン

ボ
イ
ス
制
度
の
施
行
を
間
近
に
控

え
、
全
会
員
に
行
き
渡
っ
て
い
な
い

部
分
も
あ
る
為
、
更
な
る
広
報
周

知
活
動
を
行
っ
て
い
く
と
と
も
に
、

コ
ロ
ナ
の
５
類
移
行
に
伴
い
、
こ

れ
か
ら
は
活
発
に
本
部
支
部
活
動

を
行
っ
て
い
く
の
で
役
員
の
皆
様

の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願
い
し

ま
す
。」と
挨
拶
が
あ
り
ま
し
た
。

続
い
て
、
元
横
浜
南
税
務
署
長
で
、

湘
南
の
ぞ
み
税
理
士
法
人
代
表
社

員
税
理
士
の
阿
部
豊
明
様
を
講
師

に
お
迎
え
し
て「
税
理
士
の
立
場

か
ら
み
た
税
務
行
政
」の
テ
ー
マ
で

講
演
を
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

は
じ
め
に
、
平
成
31
年
に
税
務
署

を
退
官
後
、
湘
南
台
で
税
理
士
業

を
開
業
、
そ
の
後
税
理
士
法
人
を

設
立
し
、
現
在
は
、
税
理
士
業
の

傍
ら
税
理
士
会
の
副
支
部
長
、
執

筆
活
動
に
も
従
事
し
、忙
し
い
日
々

を
送
っ
て
い
る
と
お
話
を
さ
れ
た

後
、
税
理
士
の
立
場
か
ら
み
た
税

務
行
政
の
現
状
を
、
具
体
的
事
例

に
基
づ
い
て
お
話
し
て
く
だ
さ
い

ま
し
た
。
講
演
の
中
で
、
当
事
例

を
通
じ
て
感
じ
た
こ
と
を
挙
げ
ら

れ
、
現
役
時
代
か
ら
貫
い
て
い
た

適
正
公
平
な
課
税
に
対
す
る
信
念

や
税
理
士
の
立
場
か
ら
で
な
い
と

見
え
な
か
っ
た
税
務
行
政
の
在
り

方
に
つ
い
て
、
時
に
は
ユ
ー
モ
ア

も
交
え
な
が
ら
分
か
り
や
す
く
お

話
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
税
務

職
員
と
税
理
士
の
両
方
の
立
場
を

経
験
さ
れ
た
か
ら
こ
そ
聞
け
る
貴

重
な
お
話
で
し
た
。
講
演
終
了
後
、

渡
邊
副
会
長
の
閉
会
挨
拶
で
第
１

部
は
終
了
し
ま
し
た
。

　
第
２
部
懇
親
会
は
、
佐
藤
理
事

の
司
会
で
は
じ
ま
り
、
鈴
木
理
事

の
開
会
挨
拶
の
後
、
忠
田
理
事
の

乾
杯
の
発
声
で
懇
親
会
に
入
り
ま

し
た
。
会
場
は
終
始
談
笑
が
絶
え

ず
、
支
部
役
員
同
士
の
懇
親
が
深

め
ら
れ
、
午
後
７
時
30
分
、
山
ヶ
鼻

理
事
の
閉
会
挨
拶
で
盛
会
裏
の
う

ち
に
終
了
し
ま
し
た
。
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